
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS DA CBDN COM O COO DA CBDN - 25/06/2026 
 
No dia 25 de junho de 2026, às 17h00 (horário de Brasília), foi realizada reunião entre a Comissão de 
Atletas da Confederação Brasileira de Desportos na Neve (CBDN) e o Chief Operating Officer (COO) da 
entidade, Gustavo Haidar, por meio da plataforma Teams. 
 
A reunião teve como objetivo discutir as respostas apresentadas pela CBDN às solicitações 
encaminhadas pela Comissão de Atletas após a reunião realizada em 03 de abril de 2026, bem como 
promover esclarecimentos sobre os temas de interesse dos atletas. 
 
Durante a reunião, a Comissão de Atletas reforçou a importância da transparência nos processos da 
CBDN, especialmente no que se refere aos critérios de financiamento, critérios de seleção e 
convocações de atletas. 
 
Em relação aos critérios de financiamento, a Comissão reiterou a solicitação para que os critérios da 
temporada 2027/2028 sejam publicados ainda no ano de 2026, antes do início da temporada 
2026/2027, de modo que os atletas iniciem a temporada já cientes dos resultados necessários para 
pleitear suporte financeiro na temporada seguinte, evitando a adoção de critérios retroativos. Como 
resposta, o COO informou que a CBDN publicará os critérios referentes à temporada 2026/2027 ainda 
em 2026, mas que, no momento, não há confirmação de que os critérios específicos da temporada 
2027/2028 também serão publicados nesse período. Foi esclarecido, contudo, que os critérios da 
temporada 2027/2028 seguirão o mesmo modelo estabelecido para a temporada 2026/2027. 
 
Também foi informado à Comissão de Atletas que, conforme solicitado pela Comissão, a CBDN publicará 
oficialmente uma lista contendo os nomes dos atletas contemplados com o financiamento da 
temporada 2026/2027, bem como uma lista oficial com os atletas contemplados pelos Projetos 
Individuais, ambas baseadas nos resultados obtidos pelos atletas durante a temporada 2025/2026, em 
conformidade com os critérios vigentes. 
 
Ainda sobre os critérios, a Comissão discutiu a necessidade de uma reforma do PTLP, programa utilizado 
como base para criação dos critérios de financiamento e planejamento estratégico da CBDN, 
considerando que os resultados exigidos são baseados em pontuações inalcançáveis desde a mudança 
no processo de pontuação e penalidades da FIS em 2022. O COO, Gustavo Haidar informou à Comissão 
que ambos o PTLP e o Planejamento Estratégico para os próximos 3 ciclos olímpicos estão em revisão e 
a proposta de alterações será apresentada para apreciação da Comissão de Atletas da CBDN antes de 
suas publicações oficiais. 
 
Na sequência, a Comissão manifestou sua insatisfação quanto à condução do processo de eleição dos 
representantes dos atletas na Assembleia Geral da CBDN, destacando preocupações relacionadas ao 
cumprimento dos prazos previstos e à divulgação do processo aos atletas. Durante a reunião, o COO 
reconheceu falhas na condução do processo, especialmente quanto à realização da eleição em 
momento diverso daquele inicialmente previsto e às limitações na comunicação e envio de informações 
aos atletas, fatores que restringiram o conhecimento de parte da comunidade esportiva sobre a 
oportunidade de candidatura e participação. 
 
Diante desse cenário, a Comissão solicitou a realização de um novo processo eleitoral, de forma a 
assegurar ampla divulgação, igualdade de oportunidades para candidatura e participação efetiva dos 
atletas na escolha de seus representantes. Em resposta, o COO informou que, em razão das disposições 



estatutárias atualmente vigentes, não será realizada nova eleição durante o mandato em curso, 
permanecendo como representantes dos atletas aqueles já aclamados pela CBDN até o término do 
mandato e a realização do próximo processo eleitoral, em 2029. 
 
Por fim, foi discutida a solicitação da Comissão de Atletas para participação no Conselho de 
Administração da CBDN. O COO informou que essa discussão permanece em aberto no âmbito da 
entidade e que existe a possibilidade de evolução desse tema em médio prazo, permanecendo o 
assunto em análise. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata. 
 
Participação na reunião 
 
Presentes: 
 
* Bruna Moura 
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Convidado: 
 
* Gustavo Haidar – COO da CBDN 
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